

# БРЮХАНОВ

## Андрей Юрьевич

06.06.1984 – 16.07.2005

**младший сержант**

*Уроженец г. Челябинска. Образование среднее профессиональное. Холост.*

*В Чечне: командир отделения роты связи в/ч 2132.*

*Родные: Брюхановы Нина Михайловна (мать), Юрий Владимирович (отец, ум. 2006).*

Андрей родился 6 июня 1984 года в г. Челябинске. С 1990 года Андрей обучался в средней школе № 143. После окончания 9 класса в 1999 году поступил в Челябинский монтажный колледж по специальности «монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования предприятий и гражданских зданий». В период обучения в колледже серьезно занимался боксом. После окончания колледжа Андрей направил документы в Военно-инженерный университет г. Москвы. 1 июля 2003 года был допущен к профессиональному отбору, но не прошел по конкурсу.

13 ноября 2003 года Андрей был призван военным комиссариатом Калининского района г. Челябинска в ряды Вооруженных Сил РФ. Службу проходил в в/ч 2132 на территории Северо-Кавказского региона.

22 ноября 2004 года Андрей заключил контракт и продолжил службу. С 13 ноября 2004 года проходил службу на территории Чеченской Республики.

В июле 2005 года командир отряда принял решение о выставлении на горе Рогкорт периферийного поста специальной технической разведки, чтобы определить места пребывания боевиков и незаконных вооруженных формирований. Для выполнения боевой задачи в группу был включен младший сержант Андрей Брюханов как наиболее подготовленный специалист технической разведки. Доставка личного состава поста и технических средств осуществлялась авиацией. 16 июля вертолет «Ми-8», забрав группу с техникой и вооружением, направился к месту расположения поста радиоэлектронной разведки. Ребята летели на задание и знали – в любой момент по вертолету может быть открыт вражеский огонь. Экипаж летчиков вынужден был постоянно маневрировать, чтобы уберечь разведчиков. Но произошел взрыв...



Указом Президента РФ № 182 от 7 марта 2006 года за самоотверженность, мужество и отвагу, проявленные при исполнении воинского долга, младший сержант Брюханов Андрей Юрьевич награжден орденом Мужества (посмертно).

Андрей похоронен 21 июля 2005 года на Успенском кладбище г. Челябинска.

Мальчишки любят играть в войну, а если в жизни выпадает шанс совершить настоящий подвиг – про игру забывают и действуют серьезно, четко и слаженно. С начала службы Андрей Брюханов показал себя отличным солдатом: усиленно тренировался, изучал специализированные науки. Так вышло, что применить свои знания ему пришлось в реальной военной обстановке. Друзья и сослуживцы Андрея говорят, что при выполнении контртеррористических задач Андрей несмотря на юные годы показал себя не только подготовленным физически и профессионально – он был психологически выдержанным, и именно это позволяло ему принимать выверенные оперативные решения. Неоднократно он выполнял служебно-боевые задачи в составе разведывательно-боевых групп по поиску и уничтожению членов незаконных вооруженных формирований, схронов с оружием и боеприпасами.

В музее монтажного колледжа г. Челябинска, посвященном историческому, нравственному и военно-патриотическому воспитанию молодежи, в па-